

## Revija CFI je UniCredit že drugič razglasila za banko z največjim družbenim vplivom v Evropi

Revija Capital Finance International (CFI.co) je UniCredit razglasila za banko z največjim družbenim vplivom v Evropi v letu 2021. Revija je že drugo leto zapored UniCredit izbrala za vodilno institucijo zaradi njenega velikega prispevka družbi in podpore gospodarstvu po vsej Evropi.

Žirija je poudarila zavezanost UniCredita trdnemu sistemu vrednot in pomembna prizadevanja pri vključevanju trajnosti v strategije. Pohvalili so tudi ponudbo banke s konkretnimi rešitvami za trajnostni razvoj, vključno s finančnim izobraževanjem za mlade in programi za krepitev kompetenc podjetnic, ter jasen napredek UniCredita pri več ambicioznih ciljih na področju ESG.

**Roberta Marracino, vodja skupine ESG Strategy & Impact Banking**, je dejala: *"Izredno ponosni smo, da nas je CFI ponovno prepoznala kot banko z največjim družbenim vplivom v Evropi. Še naprej se bomo trudili za uresničevanje naših ciljev na področju ESG ter ostali močno zavezani podpori strankam in skupnostim v trenutni prehodni fazi, z omogočanjem enakopravnega dostopa do vključujočega in trajnostnega gospodarstva ter družbe."*

Od začetka iniciative v Italiji (konec leta 2017) je program UniCredit Social Impact Banking (SIB) zagotovil več kot 5.270 posojil na 11 trgih, na katerih je prisotna skupina UniCredit, v podporo podjetnikom in pobudam z merljivim pozitivnim družbenim učinkom, v skupni vrednosti več kot 295 milijonov evrov (podatki: konec junija 2021).

### O skupini UniCredit

UniCredit je enostavna, uspešna, vseevropska komercialna banka s povsem integriranim poslovanjem s podjetji in investicijskim bančništvom, ki svoji obsežni bazi strank omogoča dostop do edinstvene poslovne mreže v zahodni, srednji in vzhodni Evropi. Z lokalnim in mednarodnim znanjem podpira svoje stranke ter jim zagotavlja edinstven dostop do vodilnih bank na svojih 13 ključnih evropskih trgih: v Italiji, Nemčiji, Avstriji, Bosni in Hercegovini, Bolgariji, na Hrvaškem, Češkem in Madžarskem ter v Romuniji, Rusiji, na Slovaškem, v Srbiji in Sloveniji. Z razvejano mednarodno mrežo predstavništev in podružnic je UniCredit strankam v pomoč v dodatnih 16 državah po svetu.

Dodatne informacije: Korporativna identiteta in komunikacije skupine UniCredit, [mediarelations@unicredit.eu](mailto:mediarelations@unicredit.eu)